Vraag nr. 114
van 23 maart 2005
van de heer ROB VERREYCKEN

Mondiaal Magazine — Nieuwsbrief Ontwikke-
lingssamenwerking (2)

Aansluitend op mijn schriftelijke vraag nr. 94 van
18 februari over het omhulsel van de Vlaamse over-
heid dat werd gepubliceerd bij het tijdschrift MO
of Mondiaal Magazine en blijkbaar te beschouwen
is als een "nieuwsbrief" over ontwikkelingssamen-
werking, graag volgende bijkomende vragen.

1. Welk bedrag werd door de Vlaamse overheid
betaald voor de publicatie van de nieuwsbrief
in MO zoals die verschenen is in mei, juni en
november 2004 ?

2. Welk bedrag staat vermeld op de factuur voor
de nieuwsbrief van december 2004 ?

3. Werd voor deze publicatie eventueel commissie-
loon betaald aan deze "Febelma regie" ? Zo ja,
hoeveel en waarom ?

4. Werden bij de publicatie van deze nieuwsbrie-
ven de objectieve criteria nageleefd zoals vereist
door het decreet van 19 juli 2002 — indien deze
criteria intussen reeds vastgelegd zijn ?

Antwoord

1. De Vlaamse overheid betaalde 66.581,45 euro
(incl. BTW) voor de nieuwsbrief in MO zoals
die verschenen is in mei, juni en november
2004.

2. De factuur voor de nieuwsbrief van december
is 22.193,83 euro (incl. BTW).

3. Het bedrag betaald aan Febelma Regie is een
globaal bedrag dat de volledige productie van
de nieuwsbrief omvat, d.i. copywriting, con-
cept-ontwerp, lay-out, drukkosten, plaatsings-
kosten en advertentieruimte.

De uitsplitsing van dit bedrag over de verschil-
lende actoren van het productieproces, zoals de
drukkerij, de uitgever, de copywriter e.d., is ons
niet bekend.

De bestelling van de nieuwsbrief gebeurde via
het Centraal Media-aankoopsysteem van de
Vlaamse overheid en conform het protocol
tussen de Vlaamse overheid en de Vlaamse
geschrevenperssector. Dit protocol legt de voor-
waarden en modaliteiten voor de aankoop van
mediaruimte vast en garandeert de Vlaamse
overheid een zo laag mogelijke prijs.

. De criteria vereist door het decreet houden-

den de controle op de communicatie van de
Vlaamse overheid van 19 juli 2002 werden nog
niet vastgelegd.



